

Открыта страница Министерства иностранных дел Республики Таджикистан в Facebook

2 января 2015 года Министерство иностранных дел Республики Таджикистан открыло свою официальную страницу в социальной сети Facebook (<https://www.facebook.com/mfa.tj>).

На странице Министерства пользователи Facebook могут ознакомиться с событиями, новостями и другой информацией о внешней политике Таджикистана с периода образования МИД до сегодняшнего дня.

Посетителям также будут представлены фотографии важных внешнеполитических мероприятий.

<http://mfa.tj/ru/novosti-i-sobytiya/otkryta-stranitca-ministerstva-inostrannykh-del-respubliki-tadzhikistan-v-facebook.html>